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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 24 de maio de 2021, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. 

Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS, realizou-se a 8ª Sessão Ordinária de 2021 da Câma-

ra Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes Ve-

readores: Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Gean Mateus 

Quoos e Gilmar Luiz Morsch, Otávio Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Loreno 

Luis Lopes, Rogério José Rech da bancada do PTB. Ausente o Vereador Flávio Junior Ilha que não 

compareceu por motivos de saúde (sintas de gripe) conforme resolução 002, sendo ter qualquer tipo de 

sintomas, tem o direito de não comparecer em motivo da COVID-19. Também estava presente na Ses-

são a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber.  Havendo número legal de Vereadores presentes, o 

Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos, colocando em discussão a 

Ata da 7ª Sessão Ordinária de 2021; nada havendo a discutir, colocou a mesma em votação, sendo 

aprovada por seis votos favoráveis uma abstenção e uma ausência. 

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 083/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 015/2021, de origem 

do Poder Executivo. 

OFÍCIO Nº 084/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 016/2021, de origem 

do Poder Executivo. 

OFÍCIO Nº 085/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 017/2021, de origem 

do Poder Executivo. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 06/2021, do vereador Alexandre Luis Gonçalves que determina o 

Poder Executivo faça a análise, com urgência, através da Engenheira Municipal, para a recuperação da 

parede localizada atrás da copa do Ginásio da localidade de Baixo Passa Sete, pois a mesma entortou e 

pode colocar a comunidade e a população em risco, no caso de queda. O pedido será encaminhado co-

mo solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 07/2021, do vereador Alexandre Luis Gonçalves que 

determina para que o munícipio faça a aquisição ou, caso já possua, a adaptação de um rompedor de 

rocha na draga ou na retroescavadeira, com a finalidade de auxiliar as comunidades que estão perfuran-

do cacimbas ou poços à procura de água. O pedido será encaminhado como solicitado. PROCESSO Nº 

005445-0200/17-4, referente a aprovação das contas do ano 2017 do poder Executivo nos termos do 

§2º do artigo 31 da Constituição Federal, que o Tribunal de Contas do Estado emitiu Parecer relativo às 

contas do gestor do Município de Passa Sete, no Exercício de 2017, conforme Decisão transitada em 

julgado no Processo nº 005445-0200/17-4. O Sr. Presidente esclareceu que o Processo nº 005445-

0200/17-4 continua baixado na Comissão Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraes-

trutura. PROJETO DE LEI Nº 007/2021 que dispõe sobre a política municipal de saneamento básico e 

o plano municipal de saneamento básico integrado à política nacional de resíduos sólidos do município 

de Passa Sete e dá outras providências, O Sr. Presidente esclareceu que o Projeto de Lei nº 007/2021 

continua baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públi-

cas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura.                                                                                                                                                               
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PROJETO DE LEI Nº 015/2021, que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, por prazo certo 

e determinado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso público, 2 (dois) 

PROFESSORES, Área 2 (dois), para atuarem em escolas da rede municipal de ensino, sendo um para a 

disciplina de História e outro para a disciplina de Matemática, em razão do afastamento das atividades 

de trabalho presencial de duas professoras gestantes, conforme dispõe o art. 10, II, do Decreto Munici-

pal nº 2.011, de 06 de abril de 2020. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 015/2021 fi-

casse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, 

Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI 

Nº 016/2021, das disciplinas e organiza o SISTEMA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO do Município de 

Passa Sete e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 016/2021 fi-

casse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, 

Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI 

Nº 017/2021, que consolida a legislação referente ao CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - 

CME e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 017/2021 ficasse 

baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desen-

volvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Terminada a Ordem do 

Dia, passou-se para o Período das Explicações Pessoais, oportunizando-se 5 minutos para cada Verea-

dor. Com a palavra o Vereador Alexandre Luis Gonçalves: Cumprimentou os presentes. Com relação 

ao Pedido de providências para recuperação da parede do Ginásio da localidade de Baixo Passa Sete, 

justificou que aquele local é muito ocupado pela comunidade que já foi pedida inúmeras vezes e acredi-

ta que está no alcance do Prefeito. Sobre o rompedor de rocha só em roda da sua localidade existem 

mais de três moradores que perfuraram de picão, e que conseguiram ver que te água vertente em suas 

localidades, sem um rompedor esses moradores não conseguem chegar na água, então pediu se fosse 

adquirido seria muito bom. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente, Vereador 

Rogério José Rech, deu por encerrada a sessão, que foi secretariada pelo Vereador Loreno Luis Lopes, 

e por Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais.  

 

 

 

 

 

Rogério José Rech                                                                           Loreno Luis Lopes 

                     

                      Presidente                                                                                     Secretário 

 

 

 
 


